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Пенсіонерам, які вчасно не повідомили державу про зміну своїх даних чи

статусу, може загрожувати урізання або повне припинення виплат. У

Пенсійному фонді України попередили: через прострочення можна не лише

втратити надбавки, а й опинитися в боргу перед державою.

Як передає “Хвиля”, про це повідомляє Пенсійний фонд України.

На повідомлення про зміни фонду відведено лише 10 днів. За цей час пенсіонер

зобов’язаний поінформувати органи ПФУ про зміну прізвища, імені чи по

батькові, паспортних даних або місця реєстрації, контактного телефону, а також

банківських реквізитів – наприклад, якщо людина переходить в інший банк або

змінює картковий рахунок.

Оновити документи можна особисто в найближчому сервісному центрі фонду,

надіслати поштою або скористатися вебпорталом електронних послуг ПФУ.

Окремий і чи не найважливіший пункт – повідомлення про працевлаштування,

звільнення чи початок і закриття підприємницької діяльності. Саме мовчання

про такі обставини у фонді називають найпоширенішою причиною, через яку

пенсії урізають або тимчасово зупиняють.

“Необхідність повідомлення про працевлаштування чи звільнення пов’язана з

тим, що до пенсії можуть встановлювати певні доплати, надбавки чи

підвищення, які передбачені тільки непрацюючим пенсіонерам”, – наголосили в

Пенсійному фонді.

Якщо працюючий пенсіонер промовчить, йому й далі нараховуватимуть

надбавки, на які він уже втратив право. І навпаки: вчасна заява про звільнення

чи закриття ФОП дозволить фонду збільшити розмір виплати. Повідомити про

зміну трудового статусу можна і через свого роботодавця.

Коли через зволікання пенсіонера виникає переплата, держава вимагає

повернути гроші. Зробити це можна добровільно – людина сама перераховує

всю суму на рахунки відомства. Якщо ж згоди немає, за рішенням ПФУ або суду з

кожної наступної пенсії утримуватимуть до 20%, доки борг не буде покрито

повністю.
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